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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την απόλυτη στήριξη και 

συμπαράσταση της στον Σύλλογο Εργαζομένων Δήμων Πύργου-Αρχαίας 

Ολυμπίας-Ζαχάρως που αποφάσισε να προχωρήσει σε κινητοποιήσεις με αφορμή 

το κλείσιμο δύο Παιδικών Σταθμών.  

Μία τέτοια απόφαση οδηγεί τους εργαζόμενους στην ανεργία και τους 

γονείς σε απόγνωση, σε μία εποχή οικονομικής κρίσης που η Τοπική 

Αυτοδιοίκηση πρέπει και οφείλει να σταθεί στο πλευρό των πολιτών οι οποίοι 

δεν έχουν άλλη επιλογή παρά μόνο τις Κοινωνικές Δομές των Δήμων. Κι εδώ 

εντοπίζονται οι ευθύνες της Δημοτικής Αρχής Πύργου, η οποία δεν μερίμνησε για 

να διασφαλιστεί η λειτουργία των Παιδικών Σταθμών που θα καλύπτουν τις 

ανάγκες των πολιτών αλλά επέτρεψε το κλείσιμο τους. Τα περί συγχώνευσης 

Τμημάτων αποτελούν αστείες δικαιολογίες, ανάξιες συζητήσεως.  

Όπως τονίζει ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμων Πύργου-Αρχαίας 

Ολυμπίας-Ζαχάρως, η απόφαση κλεισίματος των δύο Παιδικών Σταθμών 

πλήττει άμεσα όλες τις οικογένειες του Δήμου και υποβαθμίζει τόσο την ποιότητα 

ζωής της τοπικής κοινωνίας όσο και την προσχολική αγωγή.  

Με αιτήματα, να μην κλείσει κανένας Παιδικός Σταθμός, να μην χάσει 

κανείς εργαζόμενος την δουλειά του, να μην μείνει κανένα παιδί εκτός 

Παιδικών Σταθμών και να γίνουν άμεσα οι απαραίτητες ενέργειες για την 

ανέγερση νέων Παιδικών Σταθμών, ο Σύλλογος Εργαζομένων προκήρυξε Στάση 

Εργασίας για όλους τους εργαζόμενους και των τριών (3) Δήμων, την ΤΕΤΑΡΤΗ 

15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022, από τις 10:00 το πρωί έως τις 3:00 το μεσημέρι, καλώντας 

εργαζόμενους και γονείς να ενώσουν τις φωνές τους ενάντια στο κλείσιμο των 

Παιδικών Σταθμών, στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την 

ίδια ημέρα, στον 2ο Παιδικό Σταθμό Πύργου (Ρήγα Φεραίου). 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει τα αιτήματα του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων 

Πύργου-Αρχαίας Ολυμπίας-Ζαχάρως και δηλώνει ότι θα καλύψει 

συνδικαλιστικά τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


